

▶ 后续报道

# “爱心面筋”进酒店, 每份10元

## 要是销量好, 赵玉丹就不用再摆摊叫卖了



□记者 刘亮/文 张斌/图

“在这儿还能吃上‘爱心面筋’啊,那要点一个!”昨日,在洛阳湘鄂汇大酒店吃饭的一位市民说,这几天,他常听朋友说“丹丹烤面筋”,但因为自己经常上夜班,不能到赵玉丹的烤面筋摊上吃,没想到“爱心面筋”端到了大酒店的饭桌上。

赵玉丹昨天第一次给洛阳湘鄂汇大酒店和全聚德大酒店送来了面筋。洛阳餐饮旅游集团党支部书记卫正欣介绍,他们用赵玉丹送来的面筋做成了

菜,菜名统一叫“爱心面筋”(左图)。为了让更多的人通过这道菜献爱心,他们特意把单价定为10元,并将把这些菜的所有收入返还给赵玉丹。

昨日下午,卫正欣还给赵玉丹打电话:“从明天开始,你能每天给我们送50斤面筋吗?我们每家店都要!”赵玉丹说“没问题”。因为该餐饮集团旗下5家酒店比较分散,为了不让赵玉丹满城跑着送面筋,卫正欣专门带着赵玉丹来到该餐饮集团位于新区体育场的配送中心。每天早上8点之前,赵

玉丹只需要把面筋送到配送中心,再由配送中心统一送至该餐饮集团旗下的洛阳全聚德大酒店、红子鸡大酒店、宴天下大酒店新区店、湘鄂汇大酒店和宴天下大酒店老城店。

卫正欣说,1斤面筋可以做两三道菜,除去面筋的成本3元左右,每卖出一道菜赵玉丹就能有大约7元的收入,一天下来要远远超过她卖烤面筋的收入。“等销量上升之后,赵玉丹就不用再去摆摊卖烤面筋了,用烤面筋的时间在家做面筋会更有效率。”卫正欣说。

## 响应《洛阳晚报》的倡议,为“面筋大嫂”多掏5角钱

### 这一“串”故事,暖暖的都是爱



核心提示

□记者 刘亮 陈晓佳/文 见习记者 杜卿/图

洛阳是一座有爱的城市,在这场被诸多媒体称赞为“热”烤面筋,“串”起全城爱心”的爱心行动中,《洛阳晚报》全程见证了每一个爱心进程。在此,我们截取了一“串”故事与您分享。

### 1 一串串挂链,一串串爱心

昨日上午,洛阳晚报记者来到位于涧西区谷水多美福购物广场的21号爱心小店瑞祥银庄,柜台旁的立柱上挂着由《洛阳晚报》印制的爱心展牌,柜台上放着爱心募捐箱。

记者从募捐箱的投递口看到,里面有5角、5元、10元、20元面值不等的硬币和纸币。

在玻璃柜台里,放着一卷卷各种颜色的线。老板王静没事的时候就会编一些挂链挂在一旁的立柱上卖,一天总能卖出几串。

自从柜台上有了爱心展牌

和爱心募捐箱,每次顾客买挂链的时候,她就说:“你把钱直接投进募捐箱吧,不用给我了。”顾客总是会心一笑把钱投进去,有的还会多投一点。

王静说,柜台上的金银首饰都要经过购物广场进账,但这些小挂链不需要,于是她就出了这个点子。这样一来,王静每天少了十几元钱的收入,但她说:“献爱心不能用亏不亏来衡量,有一位阿姨看见爱心展牌想献爱心,因为上午没带钱,下午还专门拿了20块钱送过来,让人挺感动的。”

### 2 陌生人的真情让人记一辈子

在位于丽春路与上阳路交叉口附近的18号爱心小店忆口小龙虾店周围,不少商贩听说这里有爱心展牌和爱心募捐箱的消息后,纷纷到忆口小龙虾店往爱心募捐箱里投钱献爱心。

店主张军涛告诉洛阳晚报记者:“都说同行是冤家,我现在感觉可不是这样!”

该店每天营业时间都从下午5时前后开始。6月30日,张军涛来到店里准备营业,门口已站着一位老人。

“大爷,我们刚开门,吃虾的话要等一会儿。”张军涛随口

对他说了句。老人忙解释:“我是这周围的居民,听说咱店里有《洛阳晚报》的爱心募捐箱,我手上都是一些小钱,就想着投到这里来。”

张军涛一听,赶紧让老人进店。他正准备倒茶,不想老人拿着一张10元纸币投进募捐箱后,说了句“这下心里踏实了”就走了。

张军涛说:“自从店里有了爱心展牌和爱心募捐箱,就常有好心人的举动感动我。虽然钱都是些小钱,但是陌生人之间表现出来的真情能让人记一辈子。”



王先生到饭店就餐,看到「面筋大嫂」的故事后捐了一百元

### 3 公园里,孩子们排队捐款

昨日一大早,王城公园内的19号爱心小店思琦手工坊刚开门,就有不少人来为“面筋大嫂”献爱心,募捐箱被纸钞、硬币塞得满满的。

手工坊老板王树红说,上个双休日不少人来公园玩,为

能让更多人献爱心,她特意将爱心展牌和爱心募捐箱固定到临近大路的树上,这样更多游客经过此处时就能看到它们。

让王树红感动的是,在捐款的人中孩子占了九成,上周

五有十几个小孩排队来这里捐款,公园里一个经营娱乐设施的商户有感于孩子们的爱心,干脆请孩子们免费玩了一把。

公园管理人员说,他们也号召公园内所有商户自愿为“面筋大嫂”捐款。

### 4 踮着脚,小姑娘把钱投进募捐箱

在涧西区建设路的27号爱心小店东关名吃糊涂面、浆面条店,老顾客们纷纷伸出援手。老板孙笑玲说,她的侄女在妈妈的带领下来店里捐了10元钱。

“一个上小学三年级的小男孩来买饭时,捐了3元钱,还有一个初中生,也捐了3元钱……”说起这些献爱心的人,

孙笑玲非常感动。

孙笑玲说,她将爱心展牌放在了店里最显眼的地方,每当顾客结账时,她就会向顾客介绍“面筋大嫂”的故事。来她店里的多是回头客,听了她的介绍,不少老顾客纷纷伸出援手。孙笑玲笑着说:“这就是动动嘴的事,能帮一把就帮一把。”

25号爱心小店阿林煲仔新区宝龙店收银员雷笑笑说,6月30日下午,一个八九岁的小姑娘,只有收银台的柜台那么高,踮着脚,伸长胳膊,试图将2.5元钱放进募捐箱。

“钱虽不多,但小姑娘的爱心真的让人感到很温暖!”雷笑笑赶紧上前帮小姑娘将爱心款投进募捐箱。